

印尼单日确诊破五千人 假日和示威主因 地方首长选举剧烈 疫情更为严峻

**(抗击新冠肺炎)
印尼单日新增确诊创新高 死亡病例超1.5万**

中新社雅加达11月13日电 (记者 林永传)印尼政府新冠肺炎疫情官方网站13日下午公布,该国当日新增确诊病例5444例,累计确诊457735例;新增死亡104例,累计死亡超1.5万例、达15037例。

这是自今年3月2日发现首例确诊病例以来,印尼单日新增确诊首次突破5000例,创下新高。

印尼社会普遍认为,上月底至本月初

连续5天小长假大量民众返乡或出游、从上月开始多地不间断抗议示威活动中违反防疫卫生规定的大规模人员聚集等,将从本月中旬起引发新一轮病例猛增。

10月28日至11月1日是印尼连续5天的小长假,大量民众或返乡或出游,彼时官方就一再提醒民众遵守防疫卫生规定,防止病毒传播。彼时,西爪哇省在54个旅游景点对游客进行了随机抽查检测,发现了数百例新冠阳性患者。防

疫部门和流行病学专家均担忧假期过后两周,确诊病例数将迅速增加。

从上月至本月初,因反对印尼国会审议通过《创造就业综合法》,该国工会联盟在全国多地组织了多日的大规模游行抗议示威活动,参加活动的许多人并未佩戴口罩,更谈不上保持社交距离。警方在对涉非法行为遭拘捕的抗议者进行检测中,亦查出了数百名新冠阳性患者。防疫部门担忧不遵守卫生

规定的大规模人员聚集将致病毒快速传播。

12月9日是印尼地方选举投票日,该国警方在近两个月的竞选活动中已记录了近1300起违反防疫卫生规

定的行为。

新一轮病例数的快速增长,竞选活动和投票日的即将到来,加之圣诞节、元旦假期的临近,印尼疫情防控面临巨大挑战。(完)



澳前驻华大使:

若中澳关系恶化 澳大利亚将更加贫穷



海外网11月13日电 据《澳大利亚人报》11月12日报道,澳大利亚前驻华大使芮捷锐(Geoff Raby)表示,澳大利亚需要和中国合作,敦促澳大利亚总理莫里森(Scott Morrison)和

外交部长佩恩(Marise Payne)尝试使用更多和解的语言来修复受损的双边关系。

芮捷锐提醒澳大利亚联邦政府牢记,澳大利亚对中国出口商品价值占澳大利亚GDP的近10%。《澳大

利亚人报》报道,澳大利亚外交和贸易部公布的数据显示,截至2020年9月,澳大利亚国际商品销售总额的40.5%流向了中国的,而这一比例在2019年同期为38.2%。按月来看,澳大利亚对中国的依赖程度在5月份达到顶峰,当月中国占据了澳大利亚国际商品销售总额的46.6%。

此外,与2019年同期相比,2020年前9个月,澳大利亚出口到世界其他地区的商品总值却下降了11.9%,而出口到中国的商品总值仅下降了2.9%。澳大利亚2019年对中国的木材出口总

值达15亿美元,中国是澳大利亚木材最大的国际市场,而这也仅占中国木材总进口额的1%。“中国是世界上增长最快的主要经济体。”芮捷锐认为:“我们这辈子看不到任何国家能像中国一样,因此确保与中国建立牢固合作的经济关系才能有利于澳大利亚的国家利益。”

在芮捷锐的新书《全球新秩序下的中国宏大战略与澳大利亚的未来(China's Grand Strategy and Australia's Future in the New Global Order)》中,他重申了自己的

观点。芮捷锐认为,外交的要点要保持参与和对话的能力,而不在于“说话的声音有多大”,澳大利亚应该对自己所提出的问题有所考虑。

芮捷锐强调:“对澳大利亚而言,至关重要的是一个强大且充满活力的经济环境。如果澳大利亚与中国的关系继续恶化,澳大利亚将变得更加贫穷和更不安全。”2007年至2011年,芮捷锐曾担任澳大利亚驻华大使,目前在一家煤炭公司任职董事,同时也是报纸专栏作家。(海外网朱惠悦)